

**B & A ANTON** Importers & Distributors



**MINOS**  
ΚΡΕΤΕ'S BEST  
Extra Virgin Olive Oil

για χονδρική πώληση **Τηλ: 9560 8441**  
105A Illawarra Rd., Marrickville



**Δελφοί**  
Φέτα Βαρελίσια  
barrel feta

**Delfi**  
greek feta

**ki** **Kebia importex** PTY. LTD.

**DELFI**

Διατίθεται στην **Kebia**, σε επιλεγμένα καταστήματα τροφίμων, και *delicatessen*.  
Επίσης διατίθεται στα καταστήματα **Woolworths**.

4 Carrington Rd, Marrickville NSW 2204 • Tel.: (02) 9558 8555

## Τεν Χαχ: «Ο Ρονάλντο είναι ένας σούπερ κορυφαίος παίκτης στην ομάδα μας»

Ο Κριστιάνο Ρονάλντο συνεχίζει να απουσιάζει από την προετοιμασία της Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ όμως ο αγγλικός σύλλογος τον περιμένει, με τον Έρικ τεν Χαχ να τον χαρακτηρίζει απόλυτο επαγγελματία που δεσμεύεται με συμβόλαιο για άλλον έναν χρόνο.

**Η** Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ έχει προχωρήσει ήδη στην απόκτηση των Τάιρελ Μαλάσια και Κρίστιαν Έρικσεν και έχει ολοκληρώσει το deal με τον Άγιαξ για τον Λισάντρο Μαρτίνες, όμως αυτό που «καίει» τους οπαδούς της αλλά και τη διοίκηση είναι ένας ποδοσφαιριστής που δεν έχει πάρει μέρος σε ούτε μία προπόνηση της ομάδας από την έναρξη της προετοιμασίας.

Αυτός είναι ο Κριστιάνο Ρονάλντο που έχει ξεκαθαρίσει πως επιθυμεί να αποχωρήσει αν φτάσει πρόταση στα χέρια της Γιουνάιτεντ που να την ικανοποιεί οικονομικά, με τον Έρικ τεν Χαχ να δέχεται ερωτήσεις για τον CR7 στο πλαίσιο της παρουσίας της ομάδας του στις ΗΠΑ και να καταθέτει για πρώτη φορά τη δική του εκδοχή, μιλώντας στους ρεπόρτερ της ομάδας.

«Νομίζω ότι όλοι ξέρουμε πως ο Ρονάλντο είναι ένας απόλυτος επαγγελματίας που θα είναι σε καλή φυσική κατάσταση, η φυσική κατάσταση του είναι το τελευταίο πράγμα που με απασχολεί. Προπονείται. Έχω θέσει τις απαιτήσεις μου.

Θέλουμε να παίζουμε με έναν συγκεκριμένο τρόπο. Ένας κορυφαίος παίκτης μπορεί να συνεισφέρει και ο Ρονάλντο είναι ένας απολύτως κορυφαίος παίκτης στο ρόστερ μας. Ο Κριστιάνο είναι σε θέση να το κάνει αυτό.

**Νομίζω ότι όλοι ξέρουμε πως ο Ρονάλντο είναι ένας απόλυτος επαγγελματίας που θα είναι σε καλή φυσική κατάσταση, η φυσική κατάσταση του είναι το τελευταίο πράγμα που με απασχολεί. Προπονείται. Έχω θέσει τις απαιτήσεις μου.**



Έχει δείξει τα πάντα κατά τη διάρκεια της καριέρας του. Οι παίκτες ορίζουν τον τρόπο που παίζεις. Ειδικά οι παίκτες που σκοράρουν επειδή είναι εξαιρετικά σημαντικοί για την ομάδα. Χτίζεις την ομάδα σου γύρω τους.

Νομίζω ότι έχουμε παίκτες που σκοράρουν

και τα δύο πρώτα παιχνίδια το έδειξαν αυτό», τόνισε ο Ολλανδός αναφορικά με τον Κριστιάνο Ρονάλντο, υπενθυμίζοντας μάλιστα πως πέρα από το συμβόλαιο που έχει μέχρι τον Ιούνιο του 2023 ο Πορτογάλος, υπάρχει και οψιόν ανανέωσης των δύο πλευρών για έναν ακόμα χρόνο.

## Δεν είναι οικονομικά βιώσιμη η μεταγραφή του Πορτογάλου από την Ατλέτικο, σύμφωνα με τη Marca

**Η** Ατλέτικο Μαδρίτης συνδέθηκε με τον Κριστιάνο Ρονάλντο, ωστόσο η μεταγραφή του χαρακτηρίζεται οικονομικά αδύνατη σύμφωνα με τη Marca.

Ο Κριστιάνο Ρονάλντο εμφανίζεται στο στόχαστρο της Ατλέτικο Μαδρίτης, σύμφωνα με τα ισπανικά MME, με τον Ντιέγκο Σιμόνε να έχει ανάψει το

πράσινο φως προκειμένου να γίνει κίνηση.

Σύμφωνα με την Marca ωστόσο μία τέτοια μεταγραφή είναι σχεδόν αδύνατη. «Δεν είναι οικονομικά βιώσιμη» η μετακίνηση αναφέρουν στους κολτσο-νέρος, όπως υποστηρίζει η ισπανική εφημερίδα.

Συγκεκριμένα, η Ατλέτικο δεν μπορεί να καλύψει ούτε το συμβόλαιο του Πορτογάλου σούπερ σαρ,

ούτε όμως και το ποσό που θα ζητήσει η Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ για τη μεταγραφή. Μάλιστα, την είδηση διέψευσαν οι κολτσο-νέρος από την πρώτη στιγμή.

Επιπλέον, η Ατλέτικο είναι καλυμμένη στη θέση του επιθετικού, καθώς έχει πέντε ποδοσφαιριστές στο ρόστερ της.